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WEB SAYFASI SİPARİŞ SÖZLEŞMESİ

  MÜŞTERİ BİLGİLERİ 

 Şirket / Firma Adı : 

 Telefon 1 : 

 Fax : 

 Adres Bilgileri : 

 

 

 Yetkili Adı Soyadı : 

  
 Telefon 2 :

 

 Email :

 Vergi Dairesi : 

 

 Vergi Numarası : 

 

  ÖDEME BİLGİLERİ 

 Domain(Alan Adı ) :

  
 Program Fiyatı :  

 Ödeme Seçeneği : 
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 Nakit Olarak ödeme yapacağım. (%3 indirim sağlanır.)
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 Banka Havalesi veya EFT ile ödeme yapacağım. (%3 indirim sağlanır.)
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 Kredi Kartı ile ödeme yapacağım. 
· Söz konusu olan web sitesinin kullanım hakları sözleşme üzerinde adı geçen firmaya aittir. Kullanım hakkı devredilemez, sözleşme üzerinde adı geçen firma kullanım haklarını senelik olarak uzatıp kullanımına devam edebilir. Kullanım hakkı yalnız yönetici alanından siteyi yönetme şekli ile kullanılabilir.Sitedeki kodlar başka bir amaç için kullanılamaz.
· Sitede kullanıcıya ait olan doldurulması gereken kısımlardan ON Teknoloji Geliştirme Yazılım Ltd. Şti.  sorumlu değildir. Sitede TCK'ya göre suç oluşturabilecek cümleler yada resimler olduğu taktirde doğabilecek sonuçlardan form üzerindeki firma sorumludur.
· Alan adı ve Hosting hizmeti ilk sene için yukarıda belirtilmiş olan Program fiyatına dahildir. Müşteri veya satıcı bir ay önceden yazılı olarak bilgi vererek  sözleşmeyi uzatmama hakkına sahiptir. Uzatılmaması durumunda kullanım hakkı sona ermektedir.
· Barındırma hizmeti içerisinde 100 MB Alan, Aylık 5000MB Bant genişliği (5GB), 5 Email hesabı bulunmaktadır. Bant genişliğinin aşılması durumunda, kotayı aşan her 1GB bant genişliği kullanımında müşteriye 10$ + KDV olarak fatura edilir.  
· Bu sözleşmenin bir kopyası firma yetkilisi tarafından imzalanıp faks veya e-mail yolu ile iletildikten sonra sipariş alınmış sayılır. Sipariş bedelinin %50si ödendikten sonra site yapımına başlanacaktır.
· Site için öncelikle taslak gösterilecek. Beğenilen taslak üzerinde çalışmaya devam edilecektir.
· Web Sayfası yaptıran firmanın içeriği sağlama zorunluluğu vardır. İçerik sağlamadan dolayı oluşan gecikmelerden ON Teknoloji Geliştirme Yazılım Ltd. Şti.  sorumlu değildir.
· İşin teslim süresi 30 iş günüdür.
· Sözleşmenin uygulamasından doğabilecek aksaklıklarda Kayseri Mahkemeleri ve icra daireleri yetkilidir.
Yetkili Satıcı / Bayi
Kaşe / İmza
Müşteri
Kaşe / imza
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